

**Arthur John Evans: Ilirska pisma** (prijevod s engleskoga, pogovor i kritička obrada dr. med. Ljudevit Krmpotić). Zapanjuje vještina kojom ovaj hrvatski prijevod zadržava originalni ton zmijskog jezika mržnje prema Hrvatskoj i Hrvatima.

**Ivo Lendić: Božji kotači**, »mala knjiga za veliko čitanje«!

**Ivo Omrčanin: Enigma Tito.**

U knjizi od 450 stranica, tiskanoj 1984. godine, autor nizom službenih dokumenata dokazuje tko je bio Josip Broz Tito, britanski agent vrbovan 1927.-1928., treniran u Campu-X u Kanadi.

**Rodney Stark: Pobjeda razuma.** *Kako je kršćanstvo prokrčilo put slobodi, kapitalizmu i uspjehu zapada.* Propašću Rimskoga carstva Europa nije pala u tzv. »mračno doba«, nego je sloboda donijela veliki napredak, u kojem su u prvo vrijeme prednjačili samostani, kao prototip uspješnih poslovnih jedinica, korporacija. Kapitalizam je cvao u sjevernoj Italiji u dvanaestom i trinaestom stoljeću, dakle stotinama godina prije pojave protestantizma, kojem lažno pripisuju izum kapitalizma i *poslovnog morala*.

Knjiga ima oko 450.000 znakova, oko 300 stranica u čvrstom uvezu.

Predbilježbe, molim, na autorovu elektronsku adresu: [tan@hrvati-amac.com](mailto:tan@hrvati-amac.com)

Pretplata za jedan primjerak je € 30, sponzorstvo je € 100, što uključuje četiri knjige. Popis sponzora i predbilježenih bit će objavljen na kraju knjige.



TOMISLAV NÜRNBERGER

## HRVATSKI OTPOR EUTANAZIJI Razmišljanja globalnog ognjištara



Postala sam niskog čina žrtva:  
Ranjena sam - al još nisam mrtva!

POZIV NA SPONZORIRANJE KNJIGE

POZIV NA SPONZORIRANJE KNJIGE

Sa zadovoljstvom Vam javljamo da će knjiga izaći iz tiska koncem 2008. godine. Nju se može smatrati nastavkom autorove knjige **Ognjištar u mračnoj demokraciji** (Zagreb 2003.), a sadrži nove, u velikoj većini nigdje objavljene tekstove. Tema je ista: **Hrvatska!** Namjera je autorovih razmišljanja *ne plakati*, nego promisliti *što činiti* i kako izaći iz teške situacije u koju su nas doveli liliputanci Hrvatskoga (ne više i Državnoga) Sabora, te »ove i one« vlade nakon smrti prvoga predsjednika dr. Franje Tuđmana.

Knjiga ima jedanaest poglavlja:

1. U uvodu je **Pismo hrvatskom raseljeništvu**, ili kako su ga komunisti od milja zvali, *ekstremnoj emigraciji*.
2. U drugom, **Mitovi antihrvatske povjesnice**, navode se i pobijaju vjekovne laži o hrvatskoj državi i hrvatskome narodu, koje su bile postale standardni

*curriculum* u školama i na fakultetima. To naravno nije nikakvo čudo kada znamo tko nam sve *piše i predaje povijest*, lažući pri tome kako samo komunisti i njihovi učitelji-utemeljitelji to već znaju.

3. U trećem, **Pod čizmom mRačne demoNkracije**, opisani su u glavnim crtama mRačni demoNkrati, njihove institucije i njihove metode: tzv. Jugoslavija – monstrum »međunarodne zajednice«, Tito, masoni, komunizam, »alternativci« i »međunarodne udruge«.

4. U četvrtom, **Budućnost temeljena za znanju**, je niz preciznih i konkretnih prijedloga *što i kako*. Na primjer, u tekstu *Institucionalizirana (legalna, mekana) korupcija* opisuje se najrazornija, ali i najlakše otklonjiva, legalna korupcija, a u tekstu *Puno radno vrijeme stalno zaposlenih* podastiru se rješenja za sve probleme vezane uz radno vrijeme, uključujući i rad nedjeljom. Tekst *Smrt na cestama: Sačuvati mlade živote* je prijedlog zakona o vozačkim dozvolama kojim bi se spasile stotine mladih života. Tekst *Hrvatske registarske tablice* prikazuje novu registarsku tablicu, koju je prema uputama autora kreirao akademski slikar Branimir Čilić.

5. Peto, **Odjeci**, donosi neke osvrtne na knjigu istog autora **Ognjištar u mRačnoj demoNkraciji**.

6. Šesto, **Pisma**, sadrži niz pisama hrvatskim institucijama: pismo o temeljnom ljudskom pravu – *birati i biti biran*, o zaštiti masovnih grobišta (zapravo stratišta) na Macelju i drugdje, te o podloj zamjeni s dalekosežnim posljedicama, teksta na bleiburškom spomeniku.

7. Sedmo poglavlje je posvećeno **Športu**, a prvi tekst, *Smrt sramnoga versailskog »mira«*, je posvećen finalu Davis Cupa 2005. godine u kojem su se sastale Slovačka i Hrvatska, dvije države koje nisu smjele postojati prema tzv. versailskom »miru«. Zatim tekst *Rukometni »rigidni desničar«*, pokazuje kako protuhrvatski mediji tretiraju Lina Červara. Zatim čitamo kako je **Perška** »nestao« s fotografija i iz povijesti hrvatskoga športa, o velikom nogometasu »Građanskog« i velikom hrvatskom patriotu, te, naravno, o hrvatskom stolnom tenisu: *Ni Schlager nije šlager i Hrvatski stolnoteniski suicid*.

8. Osmo je poglavlje u cijelosti posvećeno sjećanju na **Dubravka Horvatića**.

9. **Čekajući hrvatskoga Erharda** priča o besmislu ideje da je glavni hrvatski problem gospodarstvo, a pogotovo da *skršenih ruku čekamo hrvatskog Erharda!*

10. **Ognjištar od »oslobođenja« do mRačne demoNkracije**. Niz sitnih crtica (»mrvice«), neke smiješne, neke manje smiješne, neke ozbiljne, neke lagane kao i »misli« *manekena evolucije*.

### **Paun i Orao**

Sjedimo u Bogovićevoj uz sladoled. Dolazi »premijer« iz pravca Preradovićevoeg trga, »gorila« iza, »gorila« ispred. I s druge strane ulice »gorila«, u sivom odijelu. Prolazi »premijer«, a meni nešto *čudno*. Tišina. Grobna tišina. Kao da prolazi *zrak*. Sjetih se jednoga sličnog događaja za vrijeme »Tuđmanove diktature«. Koja »transparentna« razlika! Spušta se predsjednik dr. Tuđman od katedrale prema Jelačić placu, dolazi pred Gradsku kavanu. Svi ustaju. Spontani *pljesak* »diktatoru« Tuđmanu!

11. U jedanaestom poglavlju su osvrtni na neke knjige.

### **Carroll Quigley: Tragedy and Hope.**

O tobože najstarijoj demokraciji: »Engleska je najveća plutokracija na svijetu«. Posao s gospodom: kako je Anglo Iranian Oil Company izigravala iranske zakone i pljačkala Iran. Kako je »gentlemenska« Engleska »civilizirala« Indiju, tako da je brigadir R. E. H. Dyer ispucao 1650 metaka ranivši 1516 Indijaca, od kojih je 379 ubijeno. Zatim, kako su saveznici na Monte Cassinu uništili samostan Svetog Benedikta iz 529. godine.

### **Carroll Quigley: The Anglo American Establishment.**

Enciklopedija engleske oligarhije.

### **M. A. Cremona, R. L. Thompson: Zabranjena arheologija.**

Na preko 900 stranica autori opisuju niz slučajeva zataje, prijetnje, otpuštanja s posla i drugih metoda nijekanja svih arheoloških otkrića koja nisu u skladu s tzv. »teorijom evolucije« prema kojoj je »čovjek prije 80.000 godina nastao u Africi prirodnim odabirom od majmuna«.